



# **BRAKE FLUID DOT 4**

# Liquido per i freni ad alta prestazione

# **Descrizione:**

BRAKE FLUID DOT 4 è un liquido per impianto freni ad alta prestazione concepito per le esigenze dei moderni impianti frenanti delle autovetture con freni a disco e a tamburo.

## Caratteristiche

- Punto di ebollizione del liquido > 160°C
- Punto di ebollizione > 260°C

# Utilizzabile per

Liquido dei freni	DOT 4
supera	DOT 3
	(US Federal Standard 116)
FMVSS	116
SAE	J 1704
ISO	4925 Class 4

#### Uso

- Più sicurezza grazie ad una diminuita caduta del punto di ebollizione
- Per tutti gli impianti freni idraulici
- Miscelabile con liquidi per i freni con la stessa specifica

## Impiego

Impianti frenanti per autovetture secondo DOT 3 / DOT 4

# Particolari indicazioni:

- Tenere il liquido dei freni in serbatoio sigillato.
  - Sigillare il serbatoio del liquido dei freni immediatamente dopo l'uso.
- Nelle operazioni di rabbocco del liquido dei freni attenersi strettamente alle indicazioni del costruttore.
- Nello rifornimento dell'impianto freni idraulico è richiesta la più assoluta pulizia
- Questi liquidi possono causare danni alla verniciatura del veicolo.

## **Smaltimento:**

 Il liquido per i freni deve essere raccolto e smaltito separatamente. Il liquido dei freni non può essere considerato nella classe degli oli vecchi.

## Caratteristiche di miscelazione:

• BRAKE FLUID DOT 4 è completamente compatibile con liquidi per i freni simili. Per ottenere la massima prestazione è però consigliabile utilizzare esclusivamente BRAKE FLUID DOT 4 nel rabbocco

BRAKE FLUID DOT	4	
Art.n°	Tipo di confezione	
321000	Barattolo	250 ml
321001	Barattolo	500 ml
321002	Barattolo	1 L
321004	Latta	5 L
321007	Kanne (Blech)	5 L
321005	Latta	20 L
321006	Fusto	60 L
321008	Fusto	200 L